



中華人民共和國香港特別行政區

Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China



立法會 LEGISLATIVE COUNCIL

立法會CB(4)862/12-13(01)號文件

立法會 公務員及資助機構員工事務委員會

主席 葉劉淑儀議員, GBS, JP

主席：

促請在下次公務員及資助機構員工事務委員會增加議程

我們是次來函，促請閣下安排公務員及資助機構員工事務委員會增加議程，討論「通訊事務管理局就開設規管事務經理職系之檢討工作」及其「電訊工程師提出的訴求」。

商務及經濟發展局及前電訊管理局（通訊事務管理局）於2011年5月9日及10月26日，分別向立法會資訊科技及廣播事務委員會與人事編制小組委員會，提出「開設規管事務經理職系」及「凍結現存的電訊工程師職系」。

當局就以上建議的檢討工作已於2013年6月完成，引起現職通訊事務管理局電訊工程師極度關注及憂慮：

- 1) 他們反對當局在檢討報告內否定部門對專業電訊工程師的需要。當局凍結電訊工程師職系後，會否把部分「專業技術性」規管交由「綜合性」非技術的人員（規管事務經理）負責？此外，當局曾經擬議把現存的電訊工程師「納入」為新開設的規管事務經理職系，這建議日後會否進行？此等做法必定將會減低監管質素，對公眾服務帶來負面影響。
- 2) 電訊工程師規管工作在通訊事務管理局內並非日漸減退。因電訊市場持續開放、新增頻譜拍賣及電視牌照等，技術急促發展，工作量日益增多，促請當局應立刻恢復招聘專業電訊工程師。
- 3) 他們並憂慮其他政府部門的專業工程師職位及工作，將來會否同樣因人事架構調整而被凍結，縮減公共專業服務人數，嚴重影響整體政府運作。

我們並要求邀請政府官員出席解釋相關事宜，以釋公眾疑慮。謹此感謝閣下安排。

單仲偕

單仲偕
立法會議員

莫乃光

莫乃光
立法會議員(資訊科技界)

盧偉國

盧偉國
立法會議員 (工程界)

2013年6月28日